С-5.11
Вариант 1
1. Самолёт летит со скоростью 585 км/ч. Какое расстояние он пролетит за t ч? Найдите значение получившегося выражения при t=7; t=18.
2. Найдите произведение: 
а) 356*68; б) 504*329; в) 503*608.
3. Торт в 3 раза дороже, чем 5 пирожных. Сколько стоит торт, если пирожное стоит 22 руб ?
4. Найдите значение выражения n*81, еслиn=10; n=1000; n=10 000.
5. Произведение двух чисел оканчивается цифрой  6.Первый множитель оканчивается цифрой 7, а во втором множителе  сумма первой и последней цифр равна 12.Какой цифрой  начинается второй множитель?
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